
 

                                                                    УКРАЇНА  

СТАРОСАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ВОВЧАНСЬОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

LХVІІІ   СЕСІЯ      VII    СКЛИКАННЯ 

                 

   01  квітня  2020 року                             РІШЕННЯ № 3487 

 

 

Про внесення змін до місцевої цільової Програми забезпечення публічної безпеки 
і порядку, протидії злочинності  на території Старосалтівської об’єднаної 
територіальної громади  на 2018- 2021 р.  «Безпечний Салтів». 
 

 З  метою протидії злочинності та забезпечення правопорядку і громадської 
безпеки на території Старосалтівської об’єднаної територіальної громади, на виконання 
вимог Закону України « Про Національну поліцію» та плану заходів  Стратегії сталого 
розвитку Старосалтівської об’єднаної територіальної громади на 2018-2026 роки ,  з 
метою реалізації Проекту «Поліцейський офіцер громади», відповідно до меморандуму 
про співпрацю та партнерство між Головним управлінням Національної поліції в 
Харківській області та Старосалтівською  об’єднаною територіальною громадою ,  
керуючись ст.  24, 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та 
враховуючи рекомендації постійної депутатської комісії з питань  бюджету,  селищна 
рада,         ВИРІШИЛА: 
1. Внести зміни до  Програми забезпечення публічної безпеки і порядку, протидії 
злочинності на території Старосалтівської об’єднаної територіальної громади  на 2018- 

2021 р.  «Безпечний Салтів» (далі – Програма)  затвердженої рішенням XLV сесії 
Старосалтівської селищної ради  VII скликання від 30 листопада 2018 року із змінами 
внесеними рішенням LXIII сесії Старосалтівської селищної ради  VII скликання від 
29.11.2019 року № 3101 , а саме :  

1.1. Розділ V. ЗАХОДИ ПРОГРАМИ  викласти в новій редакції (додається.)              
2.Відділу бюджетного забезпечення та бухгалтерського обліку (Струк В.В.) 
передбачити фінансування видатків   в сумі 72880( сімдесят дві тисячі вісімсот 
вісімдесят) гривень на виконання Програми з селищного бюджету. 

3.  Контроль за виконанням зазначеного рішення покласти на постійну депутатську 
комісію з питань бюджету (Тимофєєв В.І.)  
 

 

 

Старосалтівський селищний голова        оригінал підписано     Е.П. Коновалов  

 


